

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204“Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва” галузі знань 20 “Аграрні науки та продовольство”, розроблену у Білоцерківському національному аграрному університеті

Я, Білий Вадим Юрійович, після закінчення Білоцерківського національного аграрного університету і отримання кваліфікації магістр із спеціальності “Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва” виявив бажання продовжити навчатися в аспірантурі. Навчання в аспірантурі відбувалося за освітньо-науковою програмою підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти, на кафедрі безпечності та якості харчових продуктів, сировини і технологічних процесів під керівництвом доктора сільськогосподарських наук, професора С.В. Мерзлова.

Навчання за освітньо-науковою програмою було надзвичайно цікавим і дозволило мені отримати глибокі теоретичні знання зі спеціальності і, що найбільше важливо, практичні навички дослідника і, як наслідок, знайти себе на ринку праці.

Своїй високій професійній підготовці я багато в чому зобов'язаний викладачам, які були задіяні до реалізації освітньо-наукової програми. Викладання навчальних дисциплін обов'язкової та вибіркової компонент освітньо-наукової програми здійснювали висококваліфіковані професіонали своєї справи – доктори та кандидати наук, які мають значний стаж практичної, наукової та педагогічної роботи.

Аналіз освітньо-наукової програми, що представлена на обговорення показав, що вона значно покращилася. Так, освітньо-наукова програма набула чіткої структури, освітні компоненти вибудовані в більш логічну взаємопов'язану систему, збільшився загальний обсяг освітньої складової (з 40 до 44 кредитів), з'явилися нові обов'язкової та вибіркової компоненти, а також 3 факультативні курси, якісно змінилися програмні компетентності, покращилося інформаційне і матеріально-технічне забезпечення.

У цілому освітньо-наукова програма підготовки фахівців вищої кваліфікації (докторів філософії) за спеціальністю 204 “Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва” відповідає науковим інтересам аспірантам та в повному обсязі здатна забезпечити їхню підготовку до дослідницько-інноваційної та викладацької діяльності у закладах вищої освіти.

Випускник аспірантури,  
асистент кафедри безпечності  
та якості харчових продуктів,  
сировини і технологічних процесів

Підпис Білого В.Ю. засвідчую  
начальник відділу кадрів БНАУ



В.Ю. Білий

Д.В. Ромасишин